3

2x -y

-2

.

[uji ol

ox + 4y

22 @ &






5ol aggga (TR S g Jemiv=2 g g0
2ax+ 3y =13 dx+5y=3

22, a b0 e 22 P2

Da=-1,b=2 @ a=2b=-1 @ a=4,b=0

@ a=-3,b=4 ® a=4,b=-3






x-y+1=0

@ (11, 12) ® (-1, -2)

® (1, 2)

@© (-11, -12)

@ (-11, 12)



50 917ke] 53 100 Arte] HAHol BE 27 A k. %
2000 A, 50 Aot 100 Bk HAHL 242 9 )

®

@ 50

@ 50¥: 1570, 100 & 12 7}

216 70, 100 9 11 A

J

® 50Q9: 18 71, 100 L: 9 A
@ 50Y: 1770, 100 & 10 7}

® 50 Y: 14 71, 100 ¥ : 137



aME o] o] 2 15 P} o2lo] 24 WO QJF =7} 32400 o] 1, o]

10 B} o] o] 6 F o] YF =L 15600 Foltt. oluf, o] 22]
stofet.

=g *
= =

N

=

o



b oy
o B
< e
zo M-
]
TN
== ol
& AR
mo %P
ar
o M.
g
mo X°
<t __o_l
<~ 7B
e
o
O_L jo
CEE
zo
Br <
et ‘mo

<t

oy

™

=

s ol

8.

Bo



9. 7Y 4R RO 24km Wold T S BT ALY Sephid)
1 AIZE30 B, oHA] 8HRE 2 AYE Sototdl 1 Az d3ith
Hjo) &elat 2] £2e Pahu?

@ H19] £ 20km /A], FEC] £ 4km /A
@ ¥9] %9 30km /A, A& £ 5km /Al

@ 9] 49 30km /A, ZE] %2 4km /A]



10. "AS7hx, y 1 AABEEA Tx+hky =42 b f7bx =k, y=-5
o off, k o] & Fotolzt

D S
=%



11.

6x—4y=b




ax—by =2
34 YT 2 amelela bE UHRO] 5T 2T
x+ay=19

Y x=1, y=27} =3I} olu|, 2a + b 2] F& Fstojet.

]

12.

r

Bk

it



|

0.3x - 0.5y =1.9

X y_5
57376
@ 2 ® 3

Ol 3|7} (a, b) D W, a—b O] TS



ky =621

D1

(x—=3y):3=(2x-4):2
0.1x4+0.8y-16=0

230, 45 k 9] 7k

=l

@ 2 ® 3

of a7t 2Py

@ 4

® 5

X+



o 7} 25

o we



16. % A2le) A% 9k, Alo] Aale) $A9) o] Aale] 4Ael
e 8 o), 419] Aale] Sate} o] Az o] £AE HHE S AS
2Rt 18 T AAGT g}, AL 58 Fojolal,

5 L
=%



17.

G707} Eukarol A 200 Y #E] AF 100 9 Al %

At 229S

—=2 X2

grele] 15 7|2 AbAL, 1800 Y& 2| E5}

223 40 24 Fatolat

5 L
=%

M

=

‘;iﬁ}. e



18
. AAA
o FET A2
o 2| ko]
= .
23 p
AletH ‘5’43194 Lo
A7) Abz o
&9 ‘%Oﬂ o
= S
& et
ofet o

| Fetol

o e
Al



19.

Akots] melo] A 3¢l 4= 36 Holth. o]H FAte] @7k 3¢9

1 soror 1
e EELER

o1} 3191 417

o] F7tote] B 11 o] B3t o] 1hefe] ]

® 1249 @ 1349 ® 144 @159 ® 16 9



20.

H73olE 30km Bol 7 A AFstuol A g 4
FEste 2 W dojAM 1 AIRE, A A = 2 AR
oA 3 AT, AA = 1 AT AR, B0t '

A
o
=7

I
i)
o
N

i
pah
K

>

R

N

10 o
I & o
I8 e e

@ 4km/ A @ 8km/ Al ® 10km/ Al
@ 12km/ Al ® 14km/ A



21. A, BT AFES Ut A AFE 100g¥ B A= 200g = A1 CWH
6%9] &FE0] B, A £FE 200g 7 B AFE 100g S AW 8%
o] AFEo] Hty T uf, A, B F AFES 5LE AHd= 2tz

gdegiB= %



0.2x+0.1y=0.1
0.1x - 0.2y = -0.7

x+ay=>59 THE 91o] L wf, q o] Fh2?

22. F A SELESEERDETSE

D 1 @ 2 @ -1 @ -2 © 3



12

S

ab °| & T

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

1



SERE R

1 aejmoh g ezl vl AL

/)
O/ z

olN

YA

y @ y
6x—2y =10 x—y=0
x+2y=4 3x— 2y = -2

y @ 'y
2x+4y=38 6x -2y =—-4
3x+2y=1

2x+4y =2



25.

10% 9] Aa=el 2= 4014 8% 9] &a= 5008 =

ol i, 10% 9] 25&2] ¥=& T3tofzt

YEE g

a

=9 ¢t



